

多危机状态下的日本需要平静和专业, 野田“生逢其时”昨日当选日本第95任首相

为了安全, 选择他

菅直人“让路” 野田顺利接棒

日本执政党民主党代表野田佳彦在30日国会选举中赢得多数支持, 当选日本第95任首相。

野田在29日党内选举中当选民主党新党代表。由于民主党占据国会众议院多数席位, 野田出任首相没有悬念。

总计480席的国会众议院当地时间30日午后举行表决, 全体众议员对各党提名的11名首相候选人记名投票。投票结果显示, 野田获308票, 超过绝对半数, 在众议院通过。

众议院投票半小时后, 总计242席的参议院进入表决流程。由于第一轮投票没有人获得绝对多数席位, 野田和谷垣进入决选。第二轮投票中, 野田以110票对107票险胜谷垣。

国会投票前3个多小时, 原首相菅直人率内阁集体辞职, 为野田“让路”。菅直人当天上午在首相官邸召开内阁会议, 辞去首相职务, 内阁成员随后集体辞职。屈指算来, 菅直人上台时间不足15个月。菅直人在落幕讲话中承认赈灾不足, 核事故应对不足。“一定有不到位之处, 我深感抱歉。”但他同时表示, 是功是过自有后人评论, 他本人与内阁成员“已用尽最大诚意, 尽了全力”。

另一边, 野田着手党内和内阁人事调整。

野田30日中午以财务大臣身份与参议院议会议员会长奥石东会面, 游说后者出任民主党干事长。

奥石东是民主党内亲小泽一郎派, 而小泽一郎集团在29日党首选举中并未支持野田。

野田此举, 明显是在弥合党内派别间裂痕。只不过, 用日本广播协会的话说, 奥石东“面露难色”。

除党内人事调整, 野田开始寻找政府内阁。

野田当天与国民新党党首龟井静香会面并交换书面意见, 确认继续两党联合执政格局。两人确认, 灾后重建是新政府第一要务。野田说, 新政府会在地震和海啸灾区施行更有魄力的经济政策。

野田先前有意与自民党组成大联合政府, 但未获自民党积极回应。

野田30日说: “组阁必须加紧, 但我不会为了组阁而组阁, 欲速则不达。”媒体猜测, 新内阁组成可能会在9月2日前后明晰。共同社报道, 就至关重要的财务大臣一职, 野田心仪两人, 分别是原日本内阁官房长官兼法务大臣仙谷由人和前外务大臣冈田克也, 前者曾代理民主党党首, 后者曾任民主党干事长。

冷澄 (新华社供本报特稿)

经济主张

“国民生活第一”

从野田在民主党代表竞选中提出的经济主张来看, 他将面临挑战。

首先, 是否严格遵守民主党政权公约。所谓政权公约是指两年前民主党在众议院选举夺取政权时提出的“国民生活第一”的理念, 承诺给国民育儿补贴、高速公路免费等。

在核电政策方面, 野田佳彦主张“在确认稳定性之后利用核电, 确保电力供应”。

野田佳彦还属于财政重建派。日本国家债务与国内生产总值之比在发达国家中最高。野田佳彦是五位民主党候选人中唯一主张增税的人, 在税制改革方面如何统一党内意见、征得国民同意对他是一个严峻的考验。

在经济增长战略方面, 为了减轻企业减负、增加企业的经济活力, 野田主张减少法人税。 据新华社



8月30日, 日本民主党新代表野田佳彦(下)与菅直人在东京参加众议院全体大会。

■各界反应 观望与期盼

公明党党首山口那津男说, 希望野田领导下的民主党能“坚定坚持三党达成的协议”。这份协议旨在修改民主党政府现行育儿补贴政策。

日本总工会是民主党的最大支持团体。总工会主席表达了希望野田“努力克服重重困难”的愿望。

古贺希望野田在人事安排方面照顾小泽派议员。

受美国股市走高等因素影响, 日经指数29日开盘后上扬, 但野田当选党首后不久, 股指小幅下挫, 使当天涨幅有所收窄。 杜鹤(新华社供本报特稿)

■花絮

“下马威”

在8月30日的首相选举中, 野田佳彦在国会参议院遭到了一次不大不小的“戏弄”——他直到第二轮集中投票才被确定当选, 且最终的得票并未过半。显然, 这是在野党方面故意而为之, 与其说是向其发出的一个明确的信号, 不如说是向野田首相发出的警告, 即参议院是由在野党控制的, 容不得由执政的民主党“为所欲为”。 综合

■为何选择他 他是“稳定器”

野田当选首相, 在一些日本分析师看来, 缘于他是众人眼中的“安全之选”。

在一些人眼中, 正是他外表的平静和专业, 为他争得不少支持。换个角度说, 处于多危机状态下的日本, 需要平静和专业。

以往日本首相之争, 看中最终是个人魅力取胜, 而这一次野田打“务实牌”。路透社将野田评价为“践行者”, 是经验老手, 是菅直人政府中不多的“稳定器”, 曾多次向公众媒体“理顺”菅直人一些模棱两可的表述。“他看上去是最安全的选择, 这是一种积极意义上的‘安全’,”三菱日联研究和顾问集团顾问芥田智道说。

一些人觉得, 此刻的日本也许更需要小泉纯一郎那样“特立独行”的领导人; 另一些人则更倾向于温和、沉稳的野田, 认为个性解决不了党内党外矛盾, 没有个性或许才是最适时应景的个性。

在党派层面, 一些议员尤其看中野田在国会内部没有太多“仇家”的特性。

在党内关系问题上, 野田不忘调和、抚慰竞争对手。“让我们结束那种怨愤政治。”野田说。

在担任财务大臣期间, 他的诸多财政政策被评价为“鹰”味十足。但29日当选党代表后, 野田在发言中软化自己先前坚持的增税方案, 他承认, 何时增税、怎么增税、增多少确实敏感, “影响国家经济”。

凌朔 (新华社供本报特稿)

“干细胞再生疗法及脑 N 细胞介入术” 癫痫新技术震撼问世 特邀国内知名癫痫病专家来宁会诊

【核心提示】2011年度国际癫痫病学术研讨会议上, “干细胞再生疗法及脑 N 细胞介入术”以无需手术、安全彻底的优点再次夺魁, 大会专家组通过讨论研究, 一致将其确定为“全球癫痫治疗推广技术”。迄今, 经过该疗法治愈的癫痫患者超过两万八千多例, 创造了癫痫治愈的神话。

癫痫是一项困扰医学界数十年的全球性医学难题, 该病因大脑神经元突发性异常放电而导致短暂的大脑功能障碍, 是一种突发性、暂时性而又反复性的慢性疾病。患者发作时, 常表现出突然昏倒, 神志丧失, 口歪眼斜, 双目直视, 四肢抽搐, 或出现感觉、运动、行为等功能障碍。目前我国癫痫病患者已达 900 多万, 每年新发癫痫病患者约 40 万例, 有 40.6% 未得到治疗, 35.4% 治疗不正规。

癫痫的治疗瓶颈在哪里?

久治不愈的癫痫病, 一来是因为传统医学诊断水平的缺陷, 临床医生大多只能依靠患者的自述或是常规检查来诊断病情, 缺乏科学的诊断依据, 不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因; 二来以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类药物, 这些药物不仅不能彻底根除癫痫病灶, 长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能, 产生药物依赖性和耐药性, 停药后立即可出现病情反弹; 三来不少癫痫病患者病急乱投医, 没有系统接受过规范治疗, 延误了最佳治疗时机。三大因素形成了癫痫病的治疗瓶颈, 阻碍了癫痫患者重获健康。

多动态癫痫病灶定位系统, 打破传统诊断缺陷

“干细胞再生疗法及脑 N 细胞介入术”的癫痫源灶精确定位系统是当今世界上唯一的一个先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统, 它由 128 导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24 导动态脑电图等组成, 对癫痫病灶做到精确定位, 系统化分析, 准确诊断, 此外它还具备抗干扰能力强, 数 DGC 采集范围大, 癫痫波分析功能强, 系统交换能力大等优点, 为癫痫患者的诊断及治疗评估提供了重要依据。

干细胞介入技术, 帮你丢掉“药罐子”

神经干细胞的定向分化性, 使修复和替代死亡的

神经细胞成为现实。“干细胞再生疗法及脑 N 细胞介入术”正是基于这一特性而诞生的, 在精确的病灶定位系统辅助之下, 通过人体神经、经络系统直达大脑皮层, 深层修复受损的神经细胞, 直接彻底清除异常放电, 阻断癫痫的发病根源, 对癫痫疾病仅需一次治疗, 让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼, 为后代的健康打好基础。

治疗癫痫病, 无需终身服药

“干细胞再生疗法及脑 N 细胞介入术”是 21 世纪新医学交流会“大奖技术”, 更是 2011 年度国际癫痫病学术研讨会“全球癫痫治疗推广技术”, 其特点在于无需手术、安全彻底、一次治疗无需终身服药, 和其他疗法相比, 其独具优势:

优点 1: 直接作用于大脑组织, 刺激其产生脑皮质神经细胞, 抑制异常放电, 迅速与神经间质受体产生竞争抑制, 消除癫痫的发作。

优点 2: 能直接刺激神经细胞溶酶体, 活化神经细胞, 加速神经细胞的同化功能, 进一步修复大脑皮层损伤, 恢复正常生理功能。

优点 3: 具有优化遗传基因的组合, 从根本上治疗癫痫这一顽症, 其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。

优点 4: 极易透过血脑屏障, 直达病灶核心组织抑制异常放电, 迅速控制癫痫病发作的各种状态, 彻底阻断了癫痫病的根源。

优点 5: 不开刀、不住院、随治随走, 仅需一次治疗, 彻底不复发, 无需终身服药。

首个“癫痫康复基金”正式成立 南京远大“情系于民, 爱献于民”

为响应国家卫生部门提出的“解决百姓看病难, 看不起病的难题”的政策, 由中国中医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会联合共同支持的, 南京远大医学癫痫病研究院筹建的我国首个“癫痫康复基金”正式成立, 首批援助资金八百万元将用于癫痫患者的检查就诊以及治疗康复。特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域泰斗——北京胡志发教授、邵金福主任领衔专家团队于 8 月 19 日至 9 月 10 日亲临南京举行大型会诊。为了保证医疗质量, 每天限诊 20 人。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助, 具体如下:

1、免专家挂号费、诊疗费 2、免专家会诊费 3、三维动态数字化全套检测费优惠 50% 4、干细胞再生技术援助 1200 元 5、建立个人基金档案, 跟踪治疗直到康复 预约热线: 025-87795686

地址: 南京市水西门大街 85 号 (莫愁湖公园南门斜对面) 乘车路线: 可在南京站或中央门长途汽车站乘 13 路到莫愁湖公园站下, 或市内乘 4 路、7 路、19 路、48 路均到莫愁湖公园站下即卸。